



# Starostwo Powiatowe w Piasecznie

05-500 Piaseczno, ul. Chyliczkowska 14  
tel. (22) 757 20 51, 757 20 60, 737 11 57, fax 737 11 58  
www.piaseczno.pl, zamowienia@piaseczno.pl

Piaseczno, 31.03.2020 r.

**Z P U . 2 7 2 . 4 . 2 0 2 0**

## **Dotyczy:**

### **przetargu nieograniczonego pn.: „Modernizacja ewidencji gruntów i budynków”**

Zamawiający zawiadamia, że Wykonawca zwrócił się o wyjaśnienia dotyczące w/w zamówienia publicznego, poprzez złożenie zapytania.

Zamawiający stosownie do treści art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych przekazuje treść wyjaśnienia wszystkim wykonawcom, którym doręczono SIWZ, bez ujawniania źródła zapytania.

### **Pytanie nr 1**

Proszę o informację czy w związku z koronawirusem COVID-19 Sąd Rejonowy w Piasecznie będzie normalnie funkcjonował tzn. czy będą bez żadnych problemów udostępniane księgi wieczyste do badań (wersja papierowa)?

### **Odpowiedź:**

Sąd Rejonowy w Piasecznie jest odrębną jednostką organizacyjną niezależną od Starostwa Powiatowego w Piasecznie. Zgodnie z informacją udostępnioną na stronie internetowej Sądu praca Sądu jest znacznie ograniczona - budynek Sądu od dnia 16 marca br jest nieczynny dla interesantów (z wyjątkami) jak również zamknięta jest sala wglądowa (z wyjątkami). Wobec tego udostępnienie ksiąg wieczystych do badań stanowi ryzyko Wykonawcy.

Zaleca się śledzenie strony internetowej Sądu.

### **Pytanie nr 2**

Czy zamawiający odstąpi od obowiązku analizy ksiąg wieczystych (wersja papierowa)?

### **Odpowiedź:**

Nie

### **Pytanie nr 3**

Proszę o informację czy w obrębie Chyliczki trzeba wykonać ustalenie linii brzegowej zgodnie z ustawą prawo wodne?

### **Odpowiedź:**

Odpowiedź na to pytanie została ujęta w projekcie modernizacji ewidencji gruntów i budynków.

### **Pytanie nr 4**

Czy zamawiający przewiduje przedłużenie terminu wykonania umowy bądź zawieszenie prac modernizacyjnych ze względu na ewentualne opóźnienia wynikające z przedłużającej się sytuacji w kraju z przyczyn wskazanych w pierwszym pytaniu?

### **Odpowiedź:**

Na ten moment: "Nie".

### **Pytanie nr 5**

Czy zamawiający w związku z licznymi wprowadzanymi ulgami dla wykonawców rozważa, również możliwość odstąpienia od 10% gwarancji należytego wykonania opracowania?

**Odpowiedź:**

Nie

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp Zamawiający dokonuje modyfikacji treści SIWZ. Dotychczasowy zapis **SIWZ Rozdział XV pkt. 2** otrzymuje następujące brzmienie:

2. Z uwagi na zaistniałą sytuację epidemiologiczną, związaną z pandemią koronawirusa, Starostwo Powiatowe w Piasecznie informuje, że otwarcie ofert w prowadzonym postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego będzie transmitowane na żywo w internecie. Najbliższa emisja odbędzie się 07.04.2020 r. o godz. 10.15.

Zgodnie z informacją wydaną przez Urząd Zamówień Publicznych transmisja online w sposób wystarczający realizuje zasadę, o której mowa w art. 86 ust. 2 Pzp. Przepis ten mówi, że otwarcie ofert jest jawne i następuje bezpośrednio po upływie terminu do ich składania – z tym, że dzień, w którym upływa termin składania ofert, jest dniem ich otwarcia. Tym samym brak możliwości fizycznej obecności zainteresowanych osób przy otwarciu ofert z jednoczesnym zapewnieniem transmisji online i podaniu uprzedniej informacji o transmisji nie stanowi naruszenia przepisów ustawy Pzp.

Transmisja prowadzona będzie na kanale YouTube Powiatu Piaseczyńskiego. Link do kanału na YouTube: <https://www.youtube.com/channel/UCxb6QunHNmMuKM-Qg3vJKug>

**Pytania i odpowiedzi** można pobrać ze strony internetowej Zamawiającego <http://bip.piaseczno.pl/> lub [www.piaseczno.pl](http://www.piaseczno.pl)

**Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostają bez zmian.**

Zatwierdził

31.03.2020 Zdzisław Lis  
Wicestarosta Piaseczyński  
(data, pieczętka i podpis)